Профессиональный отбор кандидатов.
Образовательные учреждения ФСИН России осуществляют зачисление кандидатов на обучение после проведения профессионального отбора.

Профессиональный отбор кандидатов включает: профессиональный психологический отбор, медицинское освидетельствование и оценку их физической пригодности.

Профессиональный психологический отбор, медицинское освидетельствование проходит на базе УФСИН России по Волгоградской области. Оценка физической пригодности определяется образовательным учреждением.

По результатам медицинского освидетельствования определяется годность кандидата к службе в уголовно-исполнительной системе и обучению в образовательном учреждении ФСИН России. Оценка физической пригодности кандидата при поступлении на очную форму обучения проводится с целью проверки его общего физического развития и готовности переносить физические нагрузки в ходе обучения и службы в уголовно-исполнительной системе. Кандидаты на обучение дополнительно сдают нормативы по физической подготовке.

С лицами, отобранными для поступления в образовательные учреждения ФСИН России, заключается контракт о службе в уголовно-исполнительной системе, на основании которого кандидат зачисляется в органы УИС. В условиях контракта предусматривается срок службы в УФСИН России по Волгоградской области не менее пяти лет после окончания образовательного учреждения, а также оговаривается срок вступления контракта в силу (со дня зачисления граждан на учебу).

